
Руководство пользователя 
Моющий пылесос 

Futula Wet and Dry Vacuum Cleaner H14 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Благодарим вас за покупку вертикального пылесоса торговой марки FUTULA! 
Перед использованием внимательно изучите это руководство и сохраните его, 
если у вас возникнут вопросы по эксплуатации прибора в будущем. 
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Зарядная док станция х 1 Моторизованная 
щетка х 1 

Электрическая трубка (опции) х 1 

УФ-щетка с мини мотором 
(варианты) х 1 

Роликовая щетка х 1 

Инструмент для очистки х 1 Адаптер питания х 1 HEPA и губка х 1 

Насадка 2-в-1 х 1 Щелевая насадка х 1 

Основной блок х 1 

             Комплектация 
Изображение предназначено только для справки, пожалуйста, ознакомьтесь с актуальным внешним видом прибора. 
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Правила безопасности 
1. Прибор предназначен для использования только на поверхностях внутри помещений. Запрещается устанавливать, заряжать и 
использовать данное изделие на открытом воздухе, в ванных комнатах и возле бассейнов. 
2. Прибор не должен использоваться людьми с физическими, сенсорными или умственными недостатками, а также людьми без 
соответствующего опыта и знаний (включая детей), за исключением случаев, когда они находятся под присмотром или 
руководством взрослого, который гарантирует, что они могут безопасно использовать пылесос.  
3. Не позволяйте маленьким детям играть с пылесосом и упаковкой. 
4. Не прикасайтесь к вилке или любой части изделия, находящейся под напряжением, мокрыми руками, чтобы избежать поражения 
электрическим током. 
5. Если адаптер питания или вилка повреждены, прекратите его использование. Обратитесь в сервисный центр для ремонта. 
6. Если при использовании вы обнаружите утечку, повышение температуры прибора или необычные звуки, запахи, слабое всасывание 
и т. д., следует немедленно прекратить использование и обратиться в сервисный центр.  
7. Для зарядки используйте специальное зарядное устройство в комплекте. Другие типы зарядных устройств могут привести к выходу 
из строя аккумулятора или возникновению экстремальных ситуаций.  
8. Если прибор не используется в течение длительного времени, выключите питание и отсоедините адаптер питания. 
9. Не используйте прибор рядом или на поверхности легковоспламеняющихся или взрывоопасных предметов, так как существует 
риск возгорания и взрыва. 
10. Не используйте данное изделие вблизи работающих каминов и обогревателей во избежание деформации корпуса пылесоса. 
11. Не используйте прибор для поглощения высокотемпературных веществ (дымящиеся окурки, спички или горячий пепел и т. д.), 
мелкодисперсных веществ (таких как известь, цемент, древесная щепа, гипсовый порошок, зола, угольный порошок и т. д.). ), острых 
предметов (например, стекло, гвозди, булавки и т. д.), опасных материалов (например, растворители, средства для удаления накипи 
и т. д.), а также химические вещества (например, кислоты и т. д.), легковоспламеняющиеся и взрывоопасные жидкости (бензин, 
алкогольная продукция) и другие вещества с неопределенными физическими свойствами.  
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12. Не используйте пылесос для всасывания большого скопления волос или шерсти, больших клочков бумаги, которые могут заблокировать трубку и 
воздуховод. Это может привести к неисправности двигателя или деформации основного блока. Если воздуховод заблокирован, пожалуйста, 
отключите пылесос и очистите прибор. 

13. Не используйте пылесос для уборки горящих или дымящихся предметов, таких как тлеющий пепел, горящие окурки или спички. 
14. Не используйте прибор для уборки крема для обуви, красок и пигментов. 
15. Во избежание опасности поражения электрическим током не прикасайтесь мокрыми руками к вилке или другим частям устройства. 
16. Не используйте пылесос, если вилка адаптера питания повреждена. Во избежание опасности обратитесь к техническому специалисту для ремонта 

или замены. 
17. Избегайте попадания волос, свободных краев одежды, пальцев и других частей тела в всасывающее отверстие. Не направляйте турбощетку в лицо, 

на другие части тела и на других людей или животных. 
18. Если во время использования вы обнаружили протечку, перегрев двигателя, чрезмерное нагревание корпуса, необычный шум или запах, отключите 

пылесос и обратитесь в сервисный центр для устранения неисправности. 
19. После использования пылесоса сразу очищайте резервуар для грязной воды, сливайте остатки из резервуара для чистой воды, просушивайте валик 

турбощетки, чтобы избежать возникновения неприятных запахов и обеспечить надлежащую вентиляцию. Это предотвратит засорение, которое 
может привести к снижению мощности всасывания, перегреву двигателя и сокращению срока службы пылесоса. 

20. После использования храните пылесос в сухом месте, чтобы сохранить целостность электрических компонентов и продлить общий срок службы. 
Влажная среда может повредить электрические компоненты и нарушить их долговечность. 

21. Основной блок и напольная щетка содержат электрические компоненты и не предназначены для погружения в воду или промывания под струей 
воды. 

22. Регулярно проверяйте отверстие сопла на предмет засорения. Если засорение присутствует, немедленно устраните его, чтобы предотвратить 
снижение силы всасывания из-за засоров. 

23. Отключите пылесос перед тем, как извлекать ролик турбощетки. 
24. Не пытайтесь разбирать закрытые компоненты прибора. Внутри нет деталей, пригодных для самостоятельного обслуживания. Не пытайтесь 

вносить конструктивные изменения в прибор, так как это может быть опасно.  
25. Если напряжение в сети не соответствует 220В 50Гц, не используйте розетку для зарядки прибора во избежание травм и повреждения пылесоса. 
26. Соблюдайте осторожность при уборке лестниц, чтобы избежать падения. 
27. Не допускайте сильной тряски или ударов по корпусу прибора, чтобы предотвратить попадание грязной воды в двигатель. 
28. Не используйте пылесос, если резервуар для чистой или грязной воды установлен неправильно. 
29. Не поднимайте и не перемещайте прибор в вертикальном положении при работающем двигателе. Не наклоняйте изделие на бок и не кладите 

горизонтально, чтобы предотвратить попадание воды в двигатель. 
30. Не размещайте мелкие предметы рядом с отверстием для выхода воздуха и следите за тем, чтобы отверстие для выхода воздуха не было 

заблокировано. Уберите все мелкие предметы, которые могут препятствовать потоку воздуха, чтобы предотвратить перегрев прибора. 
31. Всегда держите прибор сухим. Намокание компонентов прибора может привести к короткому замыканию и возгоранию. 
32. Если пылесос упал и имеет видимые повреждения или проблемы в работе, не используйте его. Не вскрывайте прибор самостоятельно, обратитесь 



6 
 

в сервисный центр. 
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Кнопка отсоединения аккумуляторного блока 

Аккумуляторный блок 
Кнопка управления скоростью 

Кнопка включения 

Светодиодный дисплей 

Кнопка опорожнения пылесборника 

Пылесборник 

Кнопка отсоединения основного блока 

Кнопка отсоединения резервуара для чистой воды Ручка резервуара для грязной воды 

Резервуар для грязной воды 
Резервуар для чистой воды 

Кнопка открывания крышки турбощетки 

Валик 
Зарядка аккумуляторной батареи 

 

Схема 
устройства 
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1. Установка и снятие основного блока. 
 
 

1.1 Установка: откройте защелку, с силой вставьте ручной 
блок в основной корпус до щелчка. Нажмите защелку, чтобы 
зафиксировать ручной блок. (рис. ①). 
1.2 Снятие: потяните защелку вверх и отсоедините ручной 
блок. (Рисунок ②). 

 

зафиксировать 

 

 
Щелчок 

 

 
  

 

2. Установка и снятие пылесборника. 
 

2.1 Установка: Соберите фильтр, совместите разъемы на 
задней части ручного блока с разъемами контейнера для пыли, 
аккуратно закройте пылесборник до «щелка». (рисунок ①). ). 
2.2 Снятие: Нажмите на кнопку снятия пылесборника, чтобы 
снять его (см. рисунок ②). 

 
              Кнопка снятия  

                 Разъемы 
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3. Установка и снятие резервуара для чистой воды. 
 

3.1 Установка резервуара для чистой воды: сначала поместите нижнюю 
часть резервуара для чистой воды в корпус основного блока, а затем 
осторожно нажмите на резервуар для чистой воды до «щелчка» (рис. 1). 
3.2 Снятие резервуара для чистой воды: одной рукой удерживайте 
корпус, другой нажмите на кнопку снятия резервуара для чистой воды и 
извлеките его (рис. 2). 

 
 
 
 
 

4. Установка и снятие резервуара для грязной воды. 

4.1 Установка резервуара для грязной воды: сначала поместите нижнюю 
часть резервуара для грязной воды в основной блок, а затем осторожно 
нажмите на резервуар для грязной воды до «щелчка» (рис. 1). 
4.2 Извлечение резервуара для грязной воды: одной рукой 
придерживайте корпус, другой нажмите на кнопку извлечения резервуара 
для грязной воды, чтобы извлечь его. (рис. 2). 
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Щелчок 
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5. Установка и снятие крышки щетки. 

5.1 Установка крышки щетки: совместите крышку щетки с 
основанием и нажмите вниз до щелчка. (Как показано на рисунке 
1). 
5.2 Снятие крышки щетки: Чтобы снять крышку щетки, нажмите 
кнопку снятия крышки щетки на обоих концах крышки щетки и 
поднимите ее вверх, чтобы снять. (Как показано на рисунке 2). 

 
 

6. Установка и снятие ролика турбощетки. 

6.1 Установка: Зажмите держатель левого конца роликовой щетки, совместите правый конец роликовой щетки с щеткой для 
установки, затем вставьте держатель левого конца роликовой щетки в паз под углом 90° внутрь. (рис. 1). 
6.2 Снятие: рукой зажмите держатель валика, а затем медленно вытащите вращающуюся щетку. (рис. 2). 
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Правила эксплуатации 

* Совет: зарядите пылесос до 100% перед первым использованием. 
1. Заполнение резервуара для чистой воды 
1.1  Нажмите и удерживайте кнопку извлечения резервуара для чистой воды, чтобы снять его. (рис. 1). 
1.2 Откройте крышку резервуара для чистой воды и влейте воду. Вы можете выбрать уровень воды в зависимости от площади 
очистки, не превышайте линию максимального уровня заполнения резервуара. Если необходима глубокая очистка, 
рекомендуется добавить специальное средство для моющего пылесоса с пеногасителем (как показано на рисунке 2). 
1.3 Закройте крышку резервуара для чистой воды, убедитесь, что она установлена правильно, а затем установите ее обратно на 
корпус (как показано на рисунке 3). 

 
 

Крышка резервуара для 
воды 

 
 
 
 
 

Примечания: 
• Не добавляйте средства, не предназначенные для моющих пылесосов в резервуар для чистой воды во избежание поломки прибора. 
• Пожалуйста, обратитесь к инструкции средства для моющих пылесосов с пеногасителем и добавьте его в резервуар для чистой 
воды в пропорции согласно рекомендациям производителя 
• Не добавляйте горячую воду температурой выше 60 ℃, чтобы избежать деформации резервуара для чистой воды. 
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2. Начало работы 

2.1 Перед использованием убедитесь, что все детали пылесоса установлены 
согласно схеме, в данном руководстве пользователя. 

2.2  Осторожно надавите на щетку и наклоните пылесос. Нажмите кнопку       
включения/выключения для начала уборки. 

* Насадка: 
1)  Не снимайте насадку во время работы пылесоса; 
2) Состояние зарядки отображается при нажатии кнопки включения/выключения. 
3) Индикатор питания всегда горит во время работы, другие значки будут  
автоматически загораться в соответствии с текущим режимом.  
Значки энергонезависимого режима находятся в выключенном состоянии. 

3. Режим переключения 
По умолчанию включен умный режим. Нажмите кнопку переключения режима, 
чтобы отрегулировать режим (умный, Турбо, сухое всасывание, 
антибактериальный режим). 

 
Дисплей  

Кнопка переключения режима 

Умный режим: синий фоновый свет, питание + интеллектуальное отображение значков 
Мощный режим: фиолетовый фоновый свет, отображение значка питания + питания  
Режим сухого всасывания: синий фоновый свет, питание + отображение значка сухого всасывания 
Антибактериальный режим: синий фоновый свет, питание + отображение значков 
антибактериального режима. 
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Режим самоочистки 

Антибактериальный режим 

Авто Турбо режим 

Только сухая уборка 

Предупреждение 

В резервуаре для чистой воды не хватает воды Резервуар для грязной воды полон 

4. Завершение работы 
4.1 Нажмите кнопку отключения, голосовая подсказка: «выключение», пылесос продолжает работать в течение 3 секунд, всасывая 
грязную воду и пыль из щетки и канала. Через 3 секунды снова произносится голосовая подсказка: 
«выключился, пожалуйста, верните на базу для зарядки и самоочистки». 
4.2 Пылесос в рабочем положении в вертикальном положении (под углом 90 градусов), голосовая подсказка «режим 
ожидания», нажмите кнопку, прибор не работает; Через 1 минуту, если вы не продолжаете использовать пылесос, голосовая 
подсказка «выключение, пожалуйста, верните на базу для зарядки и самоочистки». 

 

5. Наполнение и долив воды. 

В процессе использования, когда чистая вода в 
резервуаре для чистой воды исчерпана, на экране 
появится значок и голосовая подсказка: 
«В резервуаре для чистой воды недостаточно 
воды, добавьте воду», затем вам необходимо 
отключить пылесос и добавить чистую воду;  

 
 

 
  

 

Когда вода в резервуаре для грязной воды 
                 достигнет максимальной отметки, пылесос 
                 автоматически выключится, и на экране               

появится подсказка: «Резервуар для грязной воды 

полон, пожалуйста, очистите резервуар», в это 
время вам нужно отключить пылесос и опустошить 
резервуар для грязной воды.  
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6. Очистка резервуара для грязной воды 

6.1 Нажмите и удерживайте кнопку снятия резервуара для грязной воды, чтобы снять его (как показано на рисунке 1). 
6.2 Возьмите резервуар для грязной воды одной рукой и другой рукой осторожно вытащите блок фильтра верхней крышки 
резервуара для грязной воды вверх (Рисунок 2). 
6.3 После слива грязной воды установите бак для грязной воды обратно в корпус до щелчка (рисунок 3). 

 

 

* Внимание:      
Пожалуйста, очищайте резервуар для грязной воды и фильтр после каждого использования, сушите их и устанавливайте обратно в 
пылесос. 
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7. Зарядка 
7.1 Зарядка пылесоса: вставьте ручной всасывающий патрубок в хост, установите пылесос вертикально на подставку для зарядки; 
затем подключите один конец адаптера питания к зарядному отверстию на подставке, а другой конец к розетке и услышите 
голосовую подсказку «начните зарядку», указывающую, что он установлен на место, индикатор % зарядки мигает и начинает 
заряжаться; после полной зарядки горит 100% в течение 30 секунд, затем выключается. После полной зарядки индикатор 100% 
будет гореть в течение 30 секунд, а затем погаснет. 
7.2 Зарядка держателя аккумулятора: вставьте аккумулятор в гнездо для зарядки аккумулятора держателя аккумулятора, 
подключите адаптер питания, загорится красный индикатор и начните зарядку, при полной зарядке загорится зеленый свет. 

8. Самоочистка и сушка. 
Есть два режима сушки: коротко нажмите кнопку переключения режимов, чтобы начать 
самоочистку + сушку вращающейся щеткой; Нажмите и удерживайте кнопку переключения 
режима в течение 3 секунд, чтобы начать режим самоочистки + полнофункциональную сушку. 
8.1 Поместите пылесос в зарядную подставку, подключите адаптер питания, убедитесь, что в 
резервуаре для чистой воды больше воды, а в резервуаре для грязной воды находится <1/3 
грязной воды; затем нажмите кнопку переключения режима, чтобы начать самоочистку, голосовая 
подсказка «начать самоочистку», отображение значка питания 
+ самоочистки; Если процесс самоочистки, коротко нажмите кнопку переключения режима или 
клавишу, самоочистка закончится. 
8.2 После окончания самоочистки прозвучит голосовая подсказка: «Самоочистка завершена, 
очистите резервуар для грязной воды. 
8.3 Затем голосовые подсказки: «Начать сушку в барабане», войти в режим сушки; Короткое 
нажатие кнопки включения/выключения во время процесса сушки завершает программу сушки. 
8.4 При запуске полнофункциональной сушки, если после окончания самоочистки резервуар для 
грязной воды не очищен, интервал составляет 1 минуту, и голосовая подсказка: «Начать 
барабанную сушку»; Короткое нажатие кнопки включения/выключения во время процесса 
сушки завершает процедуру сушки. 
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9. Ручной режим. 
9.1 Перед использованием убедитесь, что детали все детали собраны как показано в руководстве пользователя, установите аксессуары, в 
соответствии с вашей задачей. 

9.2  Нажмите кнопку включения/выключения, чтобы запустить сухую уборку в ручном режиме. По умолчанию будет запущен обычный режим, 

синий световой фон, отображение значка питания и сухого всасывания; нажмите кнопку переключения передач, чтобы настроить Турбо 
режим, фоновый свет фиолетовый, отображающий значок мощности. 

9.3  После использования нажмите кнопку включения/выключения, чтобы выключить пылесос; Пожалуйста, очищайте пылесборник и фильтр 
основном блоке после каждой уборки. 

 

Соединение щетки 2-в-1 Соединение щелевой насадки Соединение мини турбощетки 
 

 

Соединение удлинительной трубки и турбощетки. 
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10. Очистка пылесборника. 

10.1 После снятия пылесборника с ручного блока, снимите блок фильтра и опорожните пылесборник (как показано на рисунке 1). 
10.2 Снимите решетку с узла фильтра и очистите его и фильтр при помощи щетки или влажной салфетки (как показано на рисунке 
2).  
10.3 После очистки высушите блок фильтра на открытом воздухе, затем поместите их в пылесборник и вставьте обратно в основной 
блок (рис. 3). 
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Технические характеристики 
 

Режимы умный, Турбо, сухая уборка, антибактериальный 

Мощность всасывания 12 кПа/35-40 Вт 

Время работы Умный режим — 25 минут Турбо — 20 минут 

Емкость ручного вакуумного пылесборника 350 мл 

Емкость резервуара для чистой воды 500 мл 

Емкость резервуара для грязной воды  400 мл 

Уровень шума 77 дБ(А) 

Время зарядки От 2.5 до 3 часов (для полной зарядки) 

Батарея 
Литий-ионная батарея емкостью 2500 мАч,  
21.6 В 0,8 А 

Номинальная мощность 200 Вт 

Номинальное напряжение 100–240 В/50–60 Гц 

Вес изделия 4.3 кг 
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Гарантийные обязательства 
 
1. Мы предоставляем для изделия гарантию сроком на 12 месяцев, для АКБ на 6 месяцев, расходные 
материалы 14 дней при условии соблюдения правил, предусмотренных настоящим Руководством 
пользователя.  
2. Срок гарантии начинается с даты покупки. 
3. Гарантийные обязательства распространяются только на неисправности, выявленные в течение 
гарантийного срока и обусловленные производственными и конструктивными факторами.  
4. Согласно гарантии, мы должны разбираться с жалобами на некорректную работу прибора и в 
зависимости от ситуации ремонтировать, заменять бракованные детали или обменивать изделие целиком 
на идентичный продукт в рабочем состоянии.  
5. Гарантия не распространяется на следующие случаи: 
I. Нарушение правил эксплуатации, описанных в данном Руководстве пользователя.  
II. При возникновении повреждений из-за несоблюдения правил, предусмотренных настоящим 
Руководством пользователя.  
III. При механических повреждениях изделия. 
IV. При возникновении повреждений в результате стихийных бедствий, например, удара молнии, смерча, 
наводнения, пожара, землетрясения или других обстоятельств непреодолимой силы. 
V. Гарантия не распространяется на материалы и детали, которые считаются расходными в процессе 
эксплуатации. 
VI. На прибор после самостоятельного вскрытия, ремонта, внесения конструктивных изменений.  
VII. Использования неоригинальных аксессуаров.  
VIII. Обслуживание посторонними лицами или в неавторизованных сервисных центрах. 
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